
 

 

平泉世界文化遺産推進調査特別委員会会議記録 

 

平泉世界文化遺産推進調査特別委員長 佐々木 一栄 

１ 日時 

  平成 20 年 3 月 25 日（火曜日） 

  午後 4時 33 分開会、午後 4 時 39 分散会 

２ 場所 

  特別委員会室 

３ 出席委員 

  佐々木一栄委員長、工藤勝子副委員長、伊藤勢至委員、及川幸子委員、 

  佐々木 博委員、佐々木順一委員、工藤大輔委員、新居田弘文委員、 

  千葉康一郎委員、大宮惇幸委員、小田島峰雄委員、三浦陽子委員、関根敏伸委員、 

  五日市 王委員、中平 均委員、菅原一敏委員、高橋昌造委員、喜多正敏委員、 

  高橋 元委員、郷右近 浩委員、岩渕 誠委員、菊池 勲委員、佐々木大和委員、 

  千葉 伝委員、小野寺研一委員、柳村岩見委員、樋下正信委員、平沼 健委員、 

  高橋比奈子委員、嵯峨壱朗委員、高橋雪文委員、熊谷 泉委員、小野寺有一委員、 

  吉田洋治委員、田村 誠委員、飯澤 匡委員、亀卦川富夫委員、高橋博之委員、 

  工藤勝博委員、小西和子委員、久保孝喜委員、木村幸弘委員、斉藤 信委員、 

  小野寺 好委員、阿部富雄委員、及川あつし委員 

４ 欠席委員 

  なし 

５ 事務局職員 

  藤原事務局長、切金議事調査課長、保原議事担当課長、佐藤主幹兼政務調査担当課長、 

  蛇口主任主査、晴山主査、小原主査 

６ 一般傍聴者 

  なし 

７ 会議に付した事件 

  (1) 委員長の互選について 

  (2) 副委員長の互選について 

  (3) 次回の委員会運営について 

８ 議事の経過概要 

○藤原事務局長 平泉世界文化遺産推進調査特別委員会の開催についてですが、特別委員

選任後、最初の委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員会条例第 7 条第

2 項の規定により、年長委員が委員長の職務を行うことになっております。 



 出席委員中、菊池 勲委員が年長の委員でありますので、御紹介申し上げます。 

 （菊池 勲委員、委員長席に着席） 

○菊池 勲委員 ただいま局長から御指名があった最年長、菊池 勲であります。よろしく

お願いいたします。 

 それでは、ただいまから本日の会議を開きます。 

 これより委員長の互選を行います。 

 委員会条例第 7 条第 2 項の規定により、委員長互選の職務を行います。 

 お諮りいたします。委員長の互選は、指名推選により行いたいと思いますがこれに御異議

ございませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○菊池 勲委員 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は指名推選によることに決定

いたしました。 

 お諮りをいたします。指名の方法については、当職において指名することにいたしたいと

思いますが、これに御異議ございませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○菊池 勲委員 御異議なしと認めます。よって、当職において指名することに決定いたし

ました。 

 平泉世界文化遺産推進調査特別委員長に佐々木一栄君を指名いたします。 

 お諮りをいたします。ただいま当職において指名した佐々木一栄君を平泉世界文化遺産

推進調査特別委員長の当選人と定めることに御異議ございませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○菊池 勲委員 御異議なしと認めます。よってただいま指名いたしました佐々木一栄君

が平泉世界文化遺産推進調査特別委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました佐々木一栄君が委員会室におられますので、本席から当選の告

知をいたします。佐々木委員長、委員長席に御着席を願います。 

 （佐々木一栄委員長、委員長席に着席） 

○佐々木一栄委員長 ただいま皆様方の御推挙によりまして、特別委員長に就任いたしま

した佐々木一栄でございます。今回の特別委員会の設立の趣旨を十分理解しながら、皆様方

の御協力をいただいて、円満な委員会運営に努めたいと思いますので、どうぞよろしくお願

いを申し上げます。 

 引き続きまして、副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。副委員長の互選は指名推選の方法により行いたいと思いますが御異

議ございませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木一栄委員長 御異議なしと認め、互選の方法は指名推選によることに決定いたし

ます。 



 お諮りいたします。指名の方法につきましては、当職において指名することにいたしたい

と思いますが、御異議ございませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木一栄委員長 御異議なしと認めます。よって、当職において指名することに決定い

たしました。 

 平泉世界文化遺産推進調査特別副委員長に工藤勝子さんを指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま当職において指名した工藤勝子さんを平泉世界文化遺産推

進調査特別副委員長の当選人と定めることに御異議ございませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木一栄委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました工藤勝子

さんが、平泉世界文化遺産推進調査特別副委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました工藤勝子さんが委員会室におられますので、本席から当選の告

知をいたします。工藤勝子副委員長、御挨拶をお願いいたします。 

○工藤勝子副委員長 ただいま御指名をいただきました、工藤勝子でございます。委員長を

しっかりと補佐し、円滑、公平な委員会運営を目指し、頑張りたいと思いますので、委員各

位の御協力をお願いいたします。 

○佐々木一栄委員長 次に特別委員会の運営についてでありますが、先の各会派政策担当

者会議及び議会運営委員会における確認事項といたしまして、専門家等の参考人招致制度

を活用すること、また、現地調査を含んだ調査内容とすることなどの申し合わせがなされて

おりますので、御了承をお願いいたします。 

 次に、次回の開催についてでありますが、4 月 16 日の県政調査会終了後に開催を予定し

ております。 

 ちなみに、県政調査会では、盛岡大学、大矢教授による平泉文化遺産の世界遺産登録関係

を予定しておるそうでございます。 

 次回の当委員会の調査事項についてでありますが、皆様方からなにかございますか。 

 （「なし」、「一任」と呼ぶ者あり） 

○佐々木一栄委員長 ご意見がなければ当職に御一任をいただきたいと思います。そのよ

うに決定をいたします。 

 以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。本日はこれをもって散会いたします。 


